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ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL 

AV. DUQUE DE CAXIAS, N° 206 - CENTRO - CEP. 79.240-000 - JARDIM - MS 

2335° Sessão Ordinária 

Tipo da sessão: Sessão Ordinária 
Abertura: 14/03/2023 11:12 
Encerramento: 14/03/2023 11:11 

a 

Presidente: Ver. Glaucio Cabreira da Costa 
11  Vice Presidente: Ver. Altair Cacho Filho 
21  Vice Presidente: Ver. Antônio Cauby Leite Ferreira 
10  Secretário: Ver. José Roberto Pereira Rocha 
21  Secretário: Ver'. Rosineide Maciel da Silva 

Aos quatorze dias do mês de março de dois mil e vinte e três, às 
9.00h, em sua sede, reuniram-se os Srs. Vereadores em Sessão Ordinária. Sob a Presidência do 
Ver. Glaucio Cabreira da Costa. Secretariada pelo Ver. José Roberto Pereira Rocha. Verificada a 
presença dos seguintes vereadores: Altair Cacho Filho, Antônio Cauby Leite Ferreira, Tereza 
Moreira, Rosineide Maciel, Andrea lnsfran, Jakeline Ayala, César Nogueira, Eduardo Nardon e Hans 
MuIler Rios de Lima, constatou-se haver número legal, determinando o Sr. Presidente o início dos 
trabalhos. Logo o Sr. Presidente colocou em discussão e votação a ata de número 2334/23, que foi 
aprovada por unanimidade. Em seguida o Ver. Beto, fez a leitura dos ofícios recebidos de terceiros. 
Logo em seguida foi lido a licença do exercício de vereança do do Ver. Eduardo Nardon, para 
assumir o cargo de Secretário Municipal de Obras, a partir de dia 15 de Março de 2023. Logo entrou 
para a tramitação o Projeto de Lei 004/23, que trata sobre a reestruturação administrativa da 
Prefeitura Municipal de Jardim-MS e revoga a Lei Complementar n° 225/22 e dá outras providências. 
A seguir foi o projeto segue para as Comissões competentes. Seguindo fizeram uso da palavra os 
vereadores para a apresentação das proposições, constantes do seguinte: De autoria da Vera 
Tereza Moreira:  Indicações n°s. 007, ao chefe da Agesul, com cópia a Sra. Prefeita Municipal Dra. 
Clediane Areco Matzenbacher, solicitando que seja colocado no calendário das obras, o 
patrolamento e cascalhamento das ruas do Assentamento: Conquista do Mimoso. 008, a Prefeita 
Municipal Dra. Clediane Areco Matzenbacher, que determine ao setor competente da 
municipalidade, que seja feito serviço de revisão geral no sistema de iluminação pública nas 
seguintes Vilas de nossa cidade: Oswaldo Monteiro, SEAC, Santa Luzia, Panorama e Parque das 
Araras e imediações e 009/23, a Prefeita Municipal Dra. Clediane Areco Matzenbacher, que 
juntamente com a Secretaria de Saúde, possam estender o horário da Farmácia do Posto de Saúde 
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Nestor Pereira, que hoje funciona das 07 às 11h da manhã e das 13 às 1711, e que viabilize o 
funcionamento ate as 21 horas de segunda a sexta-feira, bem como, que nos finais de semana e 
feriados fiquem em regime de plantão das 08 h da manhã até as 20h, para atender a população, 
justificando que nos finais de semana e feriados, muitas pessoas são atendidas em consultas no 
Hospital Marechal Rondon. De autoria da Vera  Jakeline Ayala:  Indicações nos 007, ao Sr. Deputado 
Federal Vander Loubet, solicitando ao mesmo uma ação parlamentar junto ao Ministério das 
Cidades, para viabilizar a construção de casas populares do programa Minha Casa Minha Vida e 
006/23, a Prefeita Municipal Dra. Clediane Areco Matzenbacher, ouvido o Plenário na forma 
regimental, que juntamente com a Secretaria competente, coloque no calendário de obras do 
município o cascalhamento e patrolamento das ruas não pavimentadas da Vila Camisão, bem como 
também as ruas das Vilas Primeira e Segunda Curva, em especial a Rua Nubes Nunes Leite. P 
autoria da Vera Andrea lnsfran:  Indicação n° 007/23, a Prefeita Municipal Dra. Clediane Areco 
Matzenbacher, que determine ao setor competente da municipalidade, que sejam feitos serviços na 
nossa cidade, sendo eles os seguintes: de revitalização na Praça Lino Ribas, na Vila Cohab 
Aeroporto, no Centro Comunitário da Vila Cohab Paraíso, limpezas e retirada de lixos e entulhos nos 
terrenos baldios da Vila Santa Luzia, operação tapa buraco na Rua Nilo Perdomo, na altura da Covel 
Motos, bem como, seja feita a planagem nas valetas das ruas que foram atingidas com as chuvas 
torrenciais, típicas de verão que ocorrem em nossa região. De autoria do Ver. César Nogueira:  
Indicação n° 002/23, ao Sr. Presidente da Câmara Municipal Ver. Glaucio Cabreira da Costa, estude 
a possibilidade de fazer a alteração no Regimento Interno do Poder Legislativo, no art. 227, que trata 
sobre a concessão de honrarias a pessoas, pois tem a necessidade de alteração no que diz respeito 
ao tempo de moradia da pessoa que será homenageada, em nosso município, facilitando a outorga. 
De autoria do Ver. Eduardo Nardon:  Moção de Congratulações e Aplausos, dirigida ao 

proprietário da Uilson Motos - Uilson Silva Ferreira, localizado na Rua Roseli Moreira Flores, 105, 

na Vila camisão, em nossa cidade. De autoria do Ver. Hans Muller Rios de Lima:  Indicação n° 

001/23, a Prefeita Municipal Dra. Clediane Areco Matzenbacher, que juntamente com o setor 
competente da municipalidade seja feito o patrolamento e cascalhamento da rua Presidente de 
Moraes e ainda solicitamos que se possível seja feita a limpeza atrás da antiga Escola Municipal 
Chakib Kadri, que com as fortes chuvas o mato cresce rapidamente e com isso a proliferação de 
mosquitos que causam dengue e outras doenças. Logo o Sr. Presidente colocou em discussão e 
votação, todas as proposições apresentadas, as quais foram aprovadas por unanimidade. 
Continuando o Sr. Presidente colocou a palavra a disposição dos senhores vereadores, fazendo uso 
da mesma os vereadores inscritos em livro próprio. Logo fez uso da palavra o Sr. Presidente, que 
agradeceu a presença de todos os vereadores e não havendo assuntos ou matérias a serem 
tratados, declarou encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata, que vai 
assinada pelos presentes. 

ala das S - ssões, em 14 de Março de 2023. 

VER. GL UdO BREIRA DA 'STA - PSDB 

Preside te do Poder L - isItiço 

1°Sec 
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VER. ALTAIR CACHO FILHO - PP 

VER. ANTÔNIO CAUBY LEITE FERREIRA - PATRIOTA 

4o/ 
VER8  TEREZA AP. RIBEIRO MOREIRA A ORTIZ - PP 

VER8  ROSINEIDE MACIEL - PSDB 

VER8  JAKELINE A VALA - PSD 

VER8  ANDREA INSFRAN - MDB 

VER. CÉSAR NOGUEIRA - PSDB-

VER. EDUARDO NARDON - PP 

VER. HANS MULLER RIOS DE LIMA - PSD 

DOC: 

PÁGINA 3 DE 3 


